

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα: Διαγνωστικά δοκίμια που έχουν ως στόχο την επιλογή των μαθητών/τριών στο πρόγραμμα Erasmus+

Αγαπητοί γονείς,

Σας ενημερώνουμε ότι το **Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2023**, η ώρα **8:45 – 11:15** π.μ., θα διεξαχθούν διαγνωστικά δοκίμια που έχουν ως στόχο την επιλογή των μαθητών/τριών που θα συμμετάσχουν στο πρόγραμμα ERASMUS+. Τα δοκίμια αυτά θα παρέχουν σημαντικές πληροφορίες για τις γλωσσικές και ψηφιακές δεξιότητες των μαθητών/τριών, καθώς και για την προετοιμασία τους για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα. Για τη διεξαγωγή των τριών διαγνωστικών δοκιμών είναι απαραίτητο οι μαθητές/τριες να προετοιμαστούν για τις πιο κάτω θεματικές ενότητες:

1. Νέα Ελληνικά

- Το διαγνωστικό δοκίμιο θα αποτελείται από δύο μέρη. Στο πρώτο μέρος οι μαθητές/τριες θα κληθούν να διαβάσουν δύο κείμενα και ακολούθως να απαντήσουν σε ερωτήσεις κατανόησης. Στο δεύτερο μέρος θα πρέπει να γράψουν ένα άρθρο με θέμα: **Φιλία και Διαφορετικότητα** (οφέλη που αποκομίζει ένα άτομο και η σχολική κοινότητα μέσα από τη αποδοχή της διαφορετικότητας και τη δημιουργία σχέσεων φιλίας).

2. Αγγλικά

- Το διαγνωστικό δοκίμιο θα αποτελείται από δύο μέρη. Στο πρώτο μέρος οι μαθητές/τριες θα κληθούν να διαβάσουν ένα κείμενο και ακολούθως να απαντήσουν σε ερωτήσεις κατανόησης. Στο δεύτερο μέρος θα πρέπει να γράψουν ένα μικρό κείμενο με θέμα: **Introducing yourself** (personal information, interests and hobbies, future goals).

3. Ψηφιακές δεξιότητες

- Το διαγνωστικό δοκίμιο θα αποτελείται από δύο μέρη. Στο πρώτο μέρος οι μαθητές/τριες θα πρέπει να επεξεργαστούν ένα αρχείο κειμένου χρησιμοποιώντας την εφαρμογή Microsoft Word. Στο δεύτερο μέρος οι μαθητές/τριες θα πρέπει να αποστείλουν το αρχείο τους μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση που θα τους δοθεί. **Κρίνεται απαραίτητο όλοι μαθητές/τριες να έχουν εκ των προτέρων λογαριασμό ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και να είναι σε θέση να τον χρησιμοποιούν.**

Είναι σημαντικό για όλους τους μαθητές/τριες να συμμετάσχουν ενεργά σε αυτήν τη διαδικασία, καθώς η επιλογή θα βασιστεί στα αποτελέσματα των διαγνωστικών δοκιμών. Παρακαλούμε να ενθαρρύνετε τα παιδιά σας να προετοιμαστούν και να συμμετάσχουν με σοβαρότητα σε αυτήν τη σημαντική διαδικασία. Ο αριθμός των μαθητών/τριών που θα επιλεγούν είναι 20 (12 μαθητές/τριες από τη Β΄ Τάξη και 8 μαθητές/τριες από τη Γ΄ Τάξη).

Παρακαλούμε να βεβαιωθείτε ότι το παιδί σας θα βρίσκεται στο σχολείο 15΄ λεπτά πριν την έναρξη των εξετάσεων. Μαθητές/τριες που δεν θα παρευρεθούν ή θα αργήσουν πέραν των 10΄ λεπτών αποκλείονται από τη διαδικασία επιλογής.

Επισυνάπτεται πρόγραμμα των εξετάσεων και σας παρακαλούμε να τηρηθούν τα χρονοδιαγράμματα.

Αν έχετε οποιοσδήποτε ερωτήσεις ή απορίες, μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας.

Από τη Διεύθυνση του Σχολείου